

C10 今日沂蒙 关注

1 冰雪王国体验心动

地点:江原道滑雪场

韩国的冬天是一年中最美的季节,说到最佳的赏雪、滑雪地,那一定是北部的江原道。导游告诉记者,每到下雪的冬季,江原道就成了梦幻般的“雪之国”,翠绿的树林被白雪覆盖,洁白而耀眼,山与山谷之间变成吸引无数滑雪爱好者的滑雪场,与风一起飞舞的速度感,带你进入动感韩国。

临沂去年刚刚兴起的滑雪场,在江原道却已经拥有30多年的历史了。从1997年开始江原道举办过1999年冬季亚运会,ISU国际冰上大会等46个国际大会,由此成为了亚洲最大冬季运动世界。

江原道降雪从11月到次年3月,年平均降雪日数为66天。每年冬天,来自世界各地滑雪爱好者纷至沓来,享受一年中最令人心动的时刻。

韩国最著名的滑雪场就集中在江原道。洪川大明滑雪场距首尔只有一小时车程。由于交通方便的缘故,这里也成为首尔人首选的滑雪场。这里因拥有宽大且较长的滑雪道而广受滑雪初学者的青睐。“嘻嘻”、“电子”、“方奇”等滑道代表着年轻的感觉。记者及同去的朋友正是在这里第一次体验到了滑雪的乐趣。从开始不知摔了多少个跟头到后来慢慢找到感觉,大家体验到了无穷的乐趣。

韩国五日游 只需一千六

休闲、购物、滑雪一网打尽,本报记者为您探营

本报记者 魏玉娜

元旦、春节等假期越来越远,这些难得的假期去哪里玩呢?不少市民琢磨着去国外看看,又担心价格太贵。其中,韩国是市民向往的旅游目的地之一。记者从临沂国旅获悉,目前坐船赴韩国五日游每人只需1600多元,乘飞机贵一半左右。

入冬以后,滑雪场陆续开放;接近年底,很多大商场推出购物超低折扣……这些诱惑吸引着游客“血拼”首尔。前段时间,应韩国方面邀请,记者等一行七人媒体考察团赴韩国,先行给游客来了个大探营,好看好玩的一网打尽。



游客在学习滑雪。 谷磊德 摄

疯狂购物

3 愉悦心情

地点:乐天百货

随着“韩剧”的侵袭,韩国逐渐成为时尚的标签,更是中国游客最喜欢的购物潮流地。韩国化妆品、时装、领带等商品,吸引了来自世界各地游客的眼球,韩国明洞繁华商业区、乐天百货商场及东大门市场等购物区更是被游客所熟知。而临近年底,韩国很多大商场购物的超低折扣加上购物免税,去韩国购物受到了更多游客的欢迎。

在乐天免税店内,世界400多种名牌和400余种韩国特产和食品,让记者目不暇接。圣诞前夕,超低的折扣,加上实惠的免税政策,让大家来了个疯狂购物。不到半小时时间,每人手中差不多已有五六个手提袋,直到胳膊发酸、双手发软,大家才放弃购买好看的衣服、化妆品、美食。

临沂国际旅行社副总经理孙波告诉记者,现在去韩国旅游很便宜,今年的韩国游报价较往年下降了不少,目前乘船赴韩国五日游每人只需1600多元,坐飞机贵一半左右。针对冬季旅游市场,临沂国旅推出了滑雪、温泉等韩国旅游线路,目前报名情况非常好。

2 “声光影”震撼心灵

地点:江陵市留声机博物馆

难以想象,如果没有爱迪生发明的留声机、灯泡和放映机,当今世界会是怎样。如今留声机已经进化成了MP5,放映机也变成了便捷的DVD。在韩国江陵市世界最大且唯一的留声机博物馆内,从头到尾地参观完,记者感受到了一次次心灵的震撼。

1992年开放的留声机博物馆及爱迪生科学博物馆,藏有从世界20多个国家搜集来的4500多部唱机、15万张唱片、1000本图书和5000多件其他资料。1888年的留声机仍然可以发出美妙的音乐,解说员为参观者讲解着留声机的发展历

史,仅可以播放一首歌曲的留声机非常笨拙,是欧洲贵族才能拥有的。在真音留声机博物馆一楼,展示着30余种音箱和各种喇叭式留声机和便携式留声机,留声机从大变小,播放的曲目从少到多。

与真音留声机博物馆相通的爱迪生科学博物馆展示着爱迪生的三大发明——留声机、灯泡、放映机,形成了声、光、影的世界,这里展示着爱迪生最早的碳素灯泡到以后爱迪生电机公司生产的500余个各种形态的灯泡,以及爱迪生最早发明的200多种各式放映机。